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Výpoveď zmluvy o poskytovaní verejných služieb Kód objednávky:

Kód účastníka:
Kód adresáta:

Kód tlačiva:

1-798928984487
1008509400
1008509403

841

uzavretá podľa zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ
DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len .Podnik") a Učastnikom
(ďalej len „Výpoveď').

PODNIK
Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, oddiel

Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893
Kód predajcu: BO TA/ LA Specialist 29391 1 Kód tlačiva: 841
Zastúpený: Michal Slaminka
(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA - PODNIKATEĽ
Obchodné meno / Mesto Nitra, Stefánikova trieda 60,Nitra, 95006 Nitra 1
Sídlo podnikania:
Register, číslo zápisu
podnikateľa:
Kontaktný e-mail: primator@,nitra.sk 1 Kontaktné tel.č. 1
ICO 00308307 1 1 IC pre DPH: I SK2021102853
(ďalej len "Účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN/ ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA/ SPLNOMOCNENÁ OSOBA
Titul/Meno/Priezvisko: Marek Hattas .,.
Ulica: 1 Súpisné číslo: 1 1 Orientačné číslo: 1
Obec: IPSC: 1
Telefón: I C.OP / Pasu 1 -

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín
Titul/Meno/Priezvisko: Mesto Nitra
Adresa zasielania: Stefánikova trieda 80/60,Nitra, 94901 Nitra 1
Spôsob fakturácie: Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku

Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu juhasova.lucia@msunitra.sk
Zúčtovacie obdobie: Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci

TABUĽKA č. 1 Mesačné poplatky
Názov služby: Magio Televízia cez internet Deaktivácia
Login Internet: hattasma93@,dslfirma Deaktivácia
Identifikácia prístupu: 0017803353 Deaktivácia

a)

b)

c)

d)

Záväzok Podniku aktivovať a poskytovať Službu MAGIO GO Benefit uvedenú v tabuľke č. 1 ako doplnkovú službu k programu Služieb uvedenému v
tabuľke č. 1. Doplnková služba MAGIO GO Benefit je doplnkovým bezplatným programom služby Magio Televízia cez internet určeným pre Účastníka
programu Služby. Podmienky poskytovania doplnkovej služby sú uvedené v Cenníku a v Osobitných podmienkach pre poskytovanie služby Magio
Televízia cez internet (ďalej len "Osobitné podmienky Magio Televízia"). Účastníkovi bude Služba MAGIO GO Benefit sprístupnená do 3 pracovných dni
odo dňa nadobudnutia účinnosti tohto Dodatku, ak nie je dohodnuté inak.
Účastník berie na vedomie, že podmienkou využívania Služby MAGIO GO Benefit je súčasné splnenie nasledovných podmienok: i) prístup do siete
internet s minimálnou rýchlosťou downstreamu 1 Mbit/s, ii) stiahnutie osobitnej aplikácie umiestnenej na stránke www.magiogo.sk do zariadenia,
prostredníctvom ktorého bude Účastník Službu MAGIO GO Bene/ii využívať, a to podľa postupu, ktorý Podnik uvádza na stránke www.telekom.sk iii)
registrácia Účastníka na stránke www.magiogo.sk/registrácia podľa postupu uvedeného ma stránke www.magiogo.sk a iv) splnenie funkčných a
technických požiadaviek na zariadenie, prostredníctvom ktorého bude Účastník Službu MAGIO GO Benefit využívať, uvedených na stránke
www.telekom.sk. Splnenie podmienok uvedených v bodoch i) až iv) predchádzajúcej vety je vo výlučnej zodpovednosti Účastníka.
Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybnosti súčasťou Služby MAGIO GO Benefit nie je poskytovanie pripojenia do siete internet. Výber poskytovateľa služby
pripojenia do siete internet je výlučne v zodpovednosti Účastníka.
Podnik zašle Účastníkovi informáciu o aktivácii doplnkovej Služby MAGIO GO Benefit (bezplatný program služby Magio Televízia cez internet) spolu s
identifikátorom Účastníka pre registráciu (ďalej len „Informácia o aktivácii služby") na Účastníkom uvedené telefónne číslo alebo e-mail uvedený pri
identifikácii Účastníka. V prípade, ak si Účastník zvoli zaslanie Informácie o aktivácii služby na e-mail, Účastník berie na vedomie, že Informácia o aktivácii
služby bude s jeho súhlasom doručovaná ako text, ktorý bude obsahom emailovej správy, ktorej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému
prístupu k údajom. V takom prípade Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov uvedených v Informácii
o aktivácii služby zasielanej na nim určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb.
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ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA POSLEDNEJ STRANE



1)

2)

e) Podnik nie je spôsobilý garantovať funkčnosť Služby MAGIO GO Benefit v prípade, ak i) poskytovateľom služby prístupu do siete internet je iný podnik
elektronických komunikácii ako Podnik, ii) prístup do siete internet nespÍňa požiadavku minimálnej rýchlosti downstreamu 1 Mbit/s, iii) zariadenie,
prostredníctvom ktorého bude Účastník Službu MAGIO GO Benefit využívať, nesplňa funkčné a technické požiadavky na zariadenie uvedené na stránke
www.telekom.sk, iv) Účastník si nestiahol osobitnú aplikáciu do zariadenia, prostredníctvom ktorého bude Účastník Službu MAGIO GO Benefit využívať,
podľa postupu, ktorý Podnik uvádza na stránke www.magiogo.sk alebo v) Účastník za nezaregistroval na stránke www.magiogo.sk/registrácia podľa
postupu uvedeného ma stránke www.magiogo.sk. Účastník berie na vedomie, že prenesené dáta pri sledovaní televíznych programov v rámci tejto Služby
MAGIO GO Benefit prostredníctvom internetu sú súčasťou objemu dát pre prístup do siete internet. Prenesené dáta nad rámec dátového paušálu (ak sú
obmedzené) budú Účastníkovi spoplatnené podľa cenníka poskytovateľa, ktorý prístup do siete internet poskytuje. Účastník ďalej berie na vedomie, že
Službu MAGIO GO Benefit môže využívať v rámci tohto programu na jednom zariadení typu smartfón alebo tablet.

V súlade s príslušnými ustanoveniami Zmluvy o poskytovaní verejných služieb - balík služieb (ďalej len „Zmluva") týmto ako Účastník vypovedám Zmluvu pre
služby označené v Tabuľke č.1 k položke .Názov služby" uvedené „Deaktivácia". Výpovedná lehota uplynie posledným dňom kalendárneho mesiaca
nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď Zmluvy doručená Podniku.
Ak bolo súčasťou Zmluvy vypožičanie KZ, touto Výpoveďou zaniká Zmluva o výpožičke. Účastník sa zaväzuje odovzdať vypožičané KZ Podniku najneskôr do
10 dni od dátumu zániku Zmluvy o výpožičke. V prípade nesplnenia tejto povinnosti sa Účastník zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu za nevrátenie KZ v zmysle
Cenníka.

.....l/.....1..z.P.?..2-········ dňav

Ak bol súčasťou Zmluvy nájom KZ, touto Výpoveďou zaniká Zmluva o nájme KZ. Účastnik sa zaväzuje odovzdať prenajaté KZ Podniku najneskôr do 1 O dni od
dátumu zániku Zmluvy o nájme. V prípade nesplnenia tejto povinnosti sa Učastnik zaväzuje zaplatiťzmluvnú pokutu za nevrátenie KZ v zmysle Cenníka.
Zmluvné strany sa zaväzujú vyrovnať všetky záväzky vyplývajúce zo Zmluvy. Účastník sa zaväzuje zaplatiť doúčtovanie ceny vyplývajúcu z nedodržania
zmluvného záväzku doby viazanosti podľa Zmluvy, a to najneskôr do termínu splatnosti faktúry vystavenej za účtovné obdobie, v ktorom Zmluva zanikla (ak sa
doúčtovanie ceny uplatňuje v dôsledku porušenia záväzku doby viazanosti podľa Zmluvy).

NI rer:V Bratislave, dňa 04.04.2022

3)

4)

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Michal Slaminka
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